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Kaarst, den 08.02.2016
Sehr geehrte Eltern,

hiermit lade ich Sie mit allen Lehrerinnen und Lehrern des Albert-Einstein-Gymnasiums herzlich zum 3. Elternsprechnachmittag ein. Er findet statt am 

 Donnerstag, den 18.02.2016, von 15.00 bis 18.00 Uhr.

Wir haben den Termin des dritten Elternsprechnachmittags in den Februar vorgelegt, um den vielfach geäußerten Wunsch, nach den Zeugnissen die Gelegenheit zum Gespräch mit den Fachlehrkräften zu haben, nachzukommen. Dieser Elternsprechnachmittag dient auch dazu, Eltern und Schüler, deren Leistungen in einem Fach nicht ausreichend waren, zu beraten und gemeinsam einen Förderplan zu vereinbaren, der gemäß §7, Abs. 5 APO-SI in diesem Falle zu erstellen ist. Daher bitten wir um Verständnis, wenn die Lehrkräfte  die zur Verfügung stehenden Termine vorrangig für diese Beratung von Eltern und Schülern vergeben.       

Bei Bedarf können Sie mit den Klassenlehrern oder den einzelnen Fachlehrer(inne)n über Ihr Kind einen Termin vereinbaren. Die Termine werden dann von den Lehrkräften in den Zeitplan für den Nachmittag eingetragen. An diesem Nachmittag hängen die Zeitpläne der Kolleginnen und Kollegen an den Türen der Räume, so dass auch „Kurzentschlossene“ noch Gelegenheit haben, eine Sprechzeit zu nutzen. Da die Kolleginnen und Kollegen ihre Terminlisten selbst führen, ist eine Terminvergabe über das Sekretariat (außer für die Schulleitung) nicht möglich. Beachten Sie bitte, dass teilzeitbeschäftigte Lehrkräfte in der Regel nur während einer kürzeren Zeitspanne anwesend sind.
Sollten Eltern diesen Nachmittag nicht nutzen können oder ein ausführlicheres Beratungsgespräch wünschen, sei an dieser Stelle nochmals darauf verwiesen, dass alle Kolleginnen und Kollegen einmal in der Woche eine Sprechstunde haben. Die durch den neuen Stundenplan aktualisierte Sprechstundenübersicht wird in Kürze auf der Schulhomepage veröffentlicht.

In besonderen oder dringenden Fällen ist es auch möglich, Termine außerhalb des Sprechtages und außerhalb der wöchentlichen Sprechstunden zu vereinbaren. Teilen Sie Ihre terminlichen Möglichkeiten dem Sekretariat mit. Die betreffende Kollegin oder der betreffende Kollege wird sich mit Ihnen in Verbindung setzen.

Ob die Teilnahme von Schülerinnen und Schülern am Gespräch zwischen Eltern und Lehrern sinnvoll ist, sollte in jedem Fall vorher abgesprochen werden. Wir weisen ausdrücklich darauf hin, dass Auskünfte zu Leistungen und Verhalten nur den Erziehungsberechtigten erteilt werden dürfen.

Der vierte Elternsprechnachmittag im Schuljahr findet im Mai statt.

Mit freundlichen Grüßen

(B. von Berg, Schulleiter)

Albert-Einstein-Gymnasium Kaarst


Einladung zum  Elternsprechnachmittag








